



# G.T. Blog

Blog 170 - 08/03/2021

優才網誌 (第一百七十期) 2020 - 21

## 全面復課上下一心

全面復課了，同學們在小息玩得好開心！



▲聶敏校長及姚柏華老師頒發「G.T. COIN」給班際比賽得勝班別作參加「夾娃娃」遊戲之用



▲同學們獲得「優才特別版娃娃」，心情興奮



▲班際比賽得獎班別及手持願望卡同學可試玩「夾娃娃」，以作鼓勵

親愛的老師、家長、同學：

二零二一年三月一日，優才書院的中、小學部可以全面恢復面授課了，這是一個值得慶幸的日子。真的要衷心感謝優才大家庭的每一位，上下一心為孩子創造了一個理想的復課條件及環境。

由去年鼠年農曆年假到本年牛年農曆年假，超過一整年，香港以至全世界經歷了一場可怕的疫災。我們的生活模式出現了翻天覆地的轉變，人與人的接觸顯著減少，很多事情只能透過網絡進行。

在優才，我們致力透過不同的途徑讓同事們、家長們、學生們的溝通不減，維持良好的溝通及學習效能，但老師及家長最重視的一定是孩子們在校的笑臉、在校的群體學習及在校的生活點滴。

所以，當學校得知農曆新年後有望全面恢復面授課後，學校便馬上和各持分者商討全面復課的可行性及相關安排。是次全面復課需要向教育局申請，除學校需要準備良好的防疫安排外，還需全校教職員定期進行新冠病毒檢測，這也是預期學界難以達成共識的一項要求。

究竟優才的教職員是怎樣看待全面復課及定期檢測的關係呢？當學校向同事進行諮詢的時候便得出了答案.....原來同事們的著眼點，並不在於檢測，而他們的目光是放於恢復校園生活後，能讓孩子們在學校愉快學習，有群體活動，對他們的身心發展很有裨益。對於同學們及家長們，復課亦是他們盼望已久的事情呢！

在此，我們真的要感恩優才有一群熱愛教學、關心孩子、以莘莘學子為先的教職員。我們亦要感謝家長們及同學們在抗疫戰中，保持正面心態、維持良好健康。是次復課安排畢竟是較被動的，如果優才大家庭有任何一員不幸染疫，全校便需改為網上授課，故再次叮囑各位保持良好生活習慣，在疫情中守望相助，自強不息！

祝大家身體健康，平平安安，一同走出疫情陰霾！

聶敏 校長啟 陳偉傑 副校長啟



▲陳子維老師（中學部）、陳偉傑副校長（小學部）及黎海生副校長（中學部）（左起）懷著期待，在大門外迎接回校同學



▲李業富教授特意在將軍澳校舍歡送同學們離開校園



▲Mr. Andre Leigh and Class 3C, welcome back!



▲喜愛閱讀的同學們又可自由地到圖書館借閱心愛的書籍了



▲梁珏琛主任也一同參與師生足球比賽，與同學打成一片



▲回校活動多姿多采，當中以射擊遊戲最受歡迎



▲董杭生老師及6A同學興奮地準備第一天復課

**學校** 今次全體復課，感覺老師們都好有愛心啊！

**欣賞** 學校和老師好配合，以學生為本。 

**老師** 真係好好，為左小朋友唔計較自己要做檢測。

**幫我** 講句我愛你，無佢地我個仔仲係屋企同zoom做緊朋友，同同學仔做緊virtual friend。

**多謝** 每一個老師嘅付出，有你哋嘅付出，我哋嘅小朋友今日先可以全面復課 

**多謝** 學校、校長、老師、文員、甚至嬸嬸也一直為學生付出，為既就係令學生能健康、快樂咁返學。  


疫情何時完，笑聲遍校園。感謝每一位，無私的奉獻。實體課重見，大家顯笑臉。願人人安好，盼病毒走遠。  


**校長** 、老師、職員和姐姐：感謝您們排除萬難，創出許多可能！

感謝您們珍愛孩子們，努力爭取他們實體學習、不斷地閱讀實體圖書、和與老師、同學的相處機會。

祝願大家身體健康，孩子繼續展現笑臉和學習成果。

**感謝** 校內每一位職員嘅付出，令到小朋友得以重返校園，享受校園生活。  


**非常** 感謝李教授、校長、學校每一位老師及努力為學校做好清潔的嬸嬸。

因為有你們悉心的安排，學生才能安心復課，重拾校園生活真的得來不易！相信學校付出了很多時間來爭取及早復課，感激不盡！

在此祝福優才所有職員身體健康！生活愉快！

**家長** 是否可以做點什麼，以表達對老師們的感恩，因為老師都不容易啊，14天檢一次。

**我地老師** 真係好偉大

**全港** 好似暫時得我地做得到。

**想多謝** 學校同各位老師有教無類、無私奉獻、顧全大局

**今** 個禮拜校隊訓練都開始，真係非常多謝學校安排。  


**真的** 十分感激全校所有老師，職員，姐姐嘅努力。  


**非常** 感受到他們對學生嘅愛，事事以小朋友為優先，很多時也減輕家長負擔，真的好想來個大擁抱。  
(可惜要等疫情過後了)  


**失去** 了先會懂珍惜，相信現在學生們覺得可以返學條件幸福事。

**全面** 復課得來不易。真的非常感謝校方高層、校長、全校老師及所有教職員為此事的付出。小朋友同家長都深深感受到學校同老師對小朋友有多愛錫。真係多謝晒！

**真的** 很多謝學校、李教授、校長及各位老師、所有職員的付出，快速配合復課的要求，令我們小朋友可以回校享受校園群體互動生活。再次多謝！！



**感謝** 李教授、聶校長、各位優才老師和職員！感謝您們對孩子辛苦既付出，不論網課、復課以至校園清潔，您們都盡心盡力地做到最好！感激您們願意為孩子們復課而全體檢測，能全面復課，您們居功至偉！能夠成為優才的學生和家長，是我們的幸運！祝願優才上身身體健康、一切順利！  


**非常** 感謝學校、校長、老師及每位教職員在這段漫長特殊時期的辛苦付出，每天見到小朋友又可以開開心心的上學，非常珍惜來之不易的學校時光，感恩有你們！  


**感謝學校** 出心出力，想了很多不同的活動令他們十分喜愛回校上課！

**對於** 復課這個機會，真是非常感激校長、副校長、老師及其他成員的大力支持，衷心希望各位小朋友珍惜回校愉快學習的時光及享受團體生活，再一次感謝各位的努力及付出。  


**Thank you** for helping G.T. students restore their happy school life. We are so glad to see their smiles on their face when they enter school. We appreciate teachers, office staff and janitors for paying so much effort to maintain high quality teaching and healthy school environment. Hope that all of you stay healthy and enjoy teaching our children. 

**多謝** 學校、李教授、校長及各位老師、職員的付出，特別在疫情期間，網課的準備和安排、校園的清潔衛生，都費盡心思。老師們積極配合復課的要求，小朋友帶著興奮的心情重回期待已久既實體課。再次感謝！



**感謝** 校方以及各位教職人員和校工們的付出，好讓小朋友能享受著校園生活！一切很美，只因有您們！  


**May** I take this opportunity to express our gratitude to everyone at GT, Principal, teachers and supporting staff.

Thank you all for your selflessness, love and care. Because of your devotion and effort, our kids could resume classes and enjoy the fruitful school life once again. Physical teaching and interaction with peers are irreplaceable. We, parents, do enjoy seeing their smiling faces every day after school.

Let's pray and hope we can meet "face-to-face" without our masks very soon.

God bless and good health to everyone. 

**非常感謝** 校長、老師、各職員為學生復課所作的一切準備。在疫情這段期間，我們更體會到您們為學生提供最好的學習環境而付出的努力。這幾天見到小朋友放學後都笑容滿面，真的很開心很感恩，再次感謝各教職員的配合，讓學生能盡早復課。  


**感恩** 學校的努力讓孩子們可以返到學校面對，他們太需要校園生活了。  


**申請** 全面復課既學校真係唔多，真係好多謝老師配合，俾小朋友有機會實體上課！感恩！

**能做** 優才學生和家長真的太幸運了。  


**小朋友** 得以重返校園，真的非常感謝校長、老師、姐姐、各職員上下一心的努力！祝願優才這大家庭人身心健康、平安快樂！  


**謝謝** 全校教職員為學校及學生付出的一切！我們一家也效法學校，定期去做檢測，保障各位教職員及同學！

**感謝** 校長、老師和優才所有員工為孩子們的復課作一切的安排和付出，令他們再次回到校園愉快地學習，又能跟同學們玩耍！非常感激！

**衷心** 感謝校長和老師，全靠你們的努力和爭取，學生才能以最快的速度全面復課，重新享受校園生活，再次多謝校長和老師們的努力和付出。  


# School Resumption and Fun 2.0

Despite the outbreak of the COVID-19 pandemic, students were taking turns to return to school for face-to-face lessons. Hoping to cheer up our schoolmates, our Student Union organised an activity (復課鬆一鬆2.0) during the resumption of class. Students participated actively in the event and had a lot of fun with their peers.

Christine Lau (11D)

The winners taking a photo with Mr. David Chan and the Student Union



Students having fun in Draw and Guess



復課鬆一鬆 2.0			
Venue: School Hall (4/F)			
Grade	Date	Lesson	Time
G10	15 Jan (Fri)	L5 – 6	10:20 AM – 11:15 AM
G11	15 Jan (Fri)	L7 – 8	4:15 PM – 5:10 PM
G9	22 Jan (Fri)	L5 – 6	10:20 AM – 11:15 AM
G8	29 Jan (Fri)	L5 – 6	10:20 AM – 11:15 AM
G7	5 Feb (Fri)	L5 – 6	10:20 AM – 11:15 AM



Students guessing the answer

## 大公報疫假作文比賽得獎篇章節錄

新冠肺炎疫情持續未退，中文科在此特分享廖家翹同學 (9D) 在10月24《大公報》主辦之「全港中小學《漫長的疫假》徵文比賽 (初中組)」奪季的文章節錄，希望能跟大家共勉：

失去老師指引的我猶如在迷霧中穿行，每次按下提交功課的按鍵時都讓我無比忐忑，唯恐自己做的不好。確實，我的擔心不是沒有緣由的。我的內心總是經不起煎熬，誘導我去刷手機，睡懶覺。然而片刻的快意過後，現實中永無止境的功課仍不能消除。這樣漫長的戰爭不斷上演著，而我的功課質量也一如所料，直線下降。

看著每況愈下的成績，我下定決心要去改變。於是開始在網上尋找自律的方法，告訴自己學習並不是一件可怕的事情。一段時間後，學習似乎不再是一種脅迫，束縛，折磨，而是一個值得享受的過程。只要能發現學習的樂趣，科學課本裏生澀難懂的理論就再也不會讓人一頭霧水，歷史課本裏無限循環的朝代更迭就再也不會讓人聽的昏昏欲睡。無趣的日子又活了過來，被調了慢動作的時鐘又回到了正軌。」

龍君慧老師  
中文科主任



廖家翹同學 (9D) 於頒獎禮上留影

### Editorial Board

Advisor : Professor Rex Li

Chief Editor : Mr. David Chan

Editors : Ms. Meiling Yeung (**Gifted and Talent Development**), Mr. Sam Ng (**Exchange and Activities**),

Ms. Leung Kwok-sum (**Learning and Teaching**), Mr. Jonathan Chan (**Life Education**), Ms. Sue Tam (**PTA and English**),

Mr. Sampson Tang (**STEAM**), Ms. Vivian Ng (**Art**), Ms. Cherry Wong (**Chinese**)

Art and Design: Mr. Dennis Tsang

G.T. College	Tel	Web	Fax
Secondary Section	2535 6867	<a href="http://www.gtcollege.edu.hk">www.gtcollege.edu.hk</a>	2623 6550
Primary Section	2535 6869	<a href="http://www.gtschool.edu.hk">www.gtschool.edu.hk</a>	2894 9828

